

天目山旅游记

402班小记者 宓笑语(证号20232)

放暑假的时候,爸爸妈妈带我去看了天目山。那里群山环绕,景色秀丽。尤其是那些参天的大树,粗壮的树干,繁茂的枝叶,犹如一把把撑开的一顶巨伞,直穿云霄。

我们先去看了大王树,它真是大极了:碧绿的叶子,粗壮的树冠拔地而起,如果要把它围住,需要五六个人才能做到。我们又去看了倒挂莲花,它就真的像莲花倒挂在岩石上,美丽极了。接着看了冠军树,它比大王树还要大。爸爸笑着说,它才是名副其实的大王树。然后,我们来到了半月池,半月池的形状就像半个月亮,成群结队的金鱼在里面自由自在地游着,真可爱呢!最后,我们来到几棵大树前,可大树上面怎么会有几个树洞?我问妈妈,那几个树洞是不是熊洞?妈妈笑着说:“这些树洞都是天然形成的,里面可以藏十几个人呢!”

天目山真美,下次我还想来这里玩!

神奇的老师

203班小记者 林东城(证号20795)

当我们看书时,遇到不认识的字,总会有一个神奇的小老师在帮助我们,它的名字就叫“字典”。

这个小老师虽然身子小巧,肚子里却全是知识。每次我有不认识的字,它都能帮我解决。有时候,我又觉得它像一个小天使,天天陪伴在我的身边。困难时,打开它的小宝箱,就一定能找到解决的法宝。

看,这就是我的神奇老师——字典。

指导老师 高丹萍

蜗牛闪电

301班小记者 蒋俊毅(证号20201)

我有一只蜗牛,叫闪电,我希望它能成为一只行动敏捷的蜗牛。

闪电的触角非常长,顶端的黑珍珠就是它的眼睛。这对触角下面还有一对短短的触角呢!那张小得不能再小的嘴巴长在小触角下面,只有针眼那么大。它的腹部十分特别,能带动身体前行,人们称之为腹足。它走路非常有趣,能像吸铁石一样吸住物体,再蠕动身体,像一名战士匍匐前进。它走到哪,哪里就会留下一条银色的小道,还不时地拉点便便,以证明自己到此一游。

我喜欢我的闪电。

指导老师 冯丹丹

秋雨奏鸣曲

203班小记者 方家胜(证号20803)

秋雨落在屋顶上, 秋雨滴在小河里,
 噼噼啪啪, 丁丁冬冬,
 敲出动听的音乐。 荡出一圈圈波纹。

秋雨洒在草地上, 噼噼啪啪, 哗哗啦啦, 丁丁冬冬,
 哗哗啦啦, 秋雨演奏鸣曲,
 唱出美丽的歌谣。 你说美妙不美妙?

指导老师 高丹萍

美丽的幼儿园

303班小记者 阮盛涛(证号20224)

今天,我在回家的路上看见了一座美丽的幼儿园,她的名字叫卫前幼儿园。

幼儿园可美丽了,高高的楼房,上面贴满了五颜六色的瓷砖,操场上有座攀登架,我好想去上面感受一下啊!最南面是停车亭,白白的像是一群蘑菇在聊天。围墙边有一个大大的花坛,花坛里有高高的树木、绿绿的小草,还有红红的花朵,哦,还有只可爱的小企鹅呢,它一直呆呆地看着教室楼,像是要去上幼儿园。小企鹅啊小企鹅,如果你去上幼儿园了,请一定带上我。

失望

401班小记者 陈静静(证号20227)

一天,我正在餐厅吃宵夜,在不远处的米袋旁边,一只老鼠在偷偷吃米。

我立即从门后拿起一把扫把,轻手轻脚靠近它,抡起扫把立刻打下去。哧溜,那老鼠动作好快,躲到了杂物堆里面。我想老鼠不久会出来,在旁耐心等待。过了不久,老鼠东张西望露出尖尖的头部,我立马拿起扫把打下去。还是没有打到,老鼠跑到了客厅。我追到客厅,并关上了门。我在客厅追打老鼠,无奈客厅放着沙发和柜子,老鼠老是跑到里面躲起来,让我打不着。我怒发冲冠,叫上外婆和妈妈一起来帮忙打老鼠。老鼠一会跑到桌下,一会躲到凳底,还不时回头看看我们,好像在说:“你捉不到我,哈哈!”

我失望极了,没有捉到这可恶的东西。

指导老师 方敏儿

观海卫镇卫前小学

专辑

葡萄采摘趣事

402班小记者 叶泽辰(证号20801)

“到了!”安静的车子里传来了一阵欢快、激动的叫声,我立马抬起头一望,眼前出现了一间间绿色的大房子,房间里挂满了一串串紫色、绿色的“风铃”。我使劲咽了一口口水,哇,好多葡萄呀!飞一样地跳下车,拿好小竹篮,我迫不及待地走进了葡萄棚。

葡萄园里的葡萄品种可真多啊!红色的、绿色的、紫色的,一颗颗,一串串,仿佛一块块晶莹剔透的碧玉,又如一粒粒深紫色的玛瑙,分明是精雕细琢的艺术品嘛!这些充满艺术气息的葡萄在阳光的照射下,闪着光芒。我小心翼翼地摘一颗放进嘴里,甜甜的汁水就流了出来,好吃极了!

指导老师 谢海涛

有趣的“人火大战”游戏

403班小记者 王叶馨(证号20238)

今天得到妈妈的允许,我一连看了好几个消防安全视频,学到了好多防火以及逃生知识,心里蛮有成就感,很想实地演习一下。我灵机一动,拿着校报给爸妈看,他们领会了我的意思:消防活动是寒假作业,必须完成。爸妈都成了我的“伙伴”,我们兴致勃勃地玩起了“人火大战”游戏,看看谁能胜过火。

我用纸画了几个“灭火器”放在卫生间角落里备用,告诉爸妈:谁先灭了火或先逃离房间,谁胜利。一切准备就绪,“人火大战”就开始了。妈妈扮演“火”,大声喊起来:“火老虎来了,我要吃了你们!”爸爸真像个无知的“老顽童”,掀起被子裹起来,躺在床上一动也不动。妈妈看见了,竟忘了自己是“火”,大声喊道:“被子是可燃物啊!”爸爸连忙躲到了窗帘后面,妈妈那个高音喇叭又喊了:“窗帘也是可燃物,不能躲。”她直向爸爸奔去。我趁机跑进卫生间,拿起“灭火器”和湿毛巾去救爸爸。“火”渐渐逼近窗帘,爸爸危在旦夕,我用湿毛巾裹住了嘴和鼻子,俯身冲进房间,拧开盖子一边灭火,一边大声喊:“爸爸快倒在地方打滚。”这一次爸爸输了。

第二次,我来扮演“火”,步步紧逼,爸爸和妈妈都躲进了卫生间。一会儿妈妈用水泼我,爸爸拿着灭手机连盖子都没打开,就向我喷来。我大声说:“妈妈赢,爸爸不会使用‘灭火器’输了。”接着爸爸扮演“火”了,可还没等他宣布“着火”,我和妈妈早已从卫生间出来了,我提起水桶泼,妈妈用“灭火器”喷,爸爸像泄了气的皮球一下子“倒地”了,“火”灭了。“哇,我们胜利了!”我和妈妈手舞足蹈起来。

“人火大战”游戏真好玩。然而我要奉劝大家,千万不能玩真火哦!

指导老师 方婉君

家庭新成员

301班小记者 蒋晴川(证号20202)

今天,我家来了两位新成员,它们是我饲养的两只小蜗牛——慢慢和懒懒。

慢慢的壳像个海螺,真想吹一吹。懒懒的壳仿佛是张沙发,慢慢总喜欢坐在上面,好像很舒服!

清晨,慢慢早早地起床了,可懒懒还在自己的小屋子里睡大觉。我打开科学书寻找答案。书上说,把休眠的蜗牛放进水里,蜗牛就会醒过来。我把懒懒放进水里,坐在一旁静静等待。一分钟,两分钟,三分钟……懒懒毫无动静。15分钟过去了,懒懒还没醒来。这时,我心里有了一个不祥的预感,懒懒是不是被我淹死了?我急得哭了起来,既伤心又后悔。就在我抹眼泪的时候,懒懒慢慢地把身体伸出来了。我马上破涕为笑。

慢慢和懒懒给我带来了不少快乐。

指导老师 冯丹丹

美丽的秋天

401班小记者 阮越哲(证号20229)

秋天,是一年四季中我最喜爱的季节。

秋天是金色的。林子里,金黄的银杏树叶落下来像一只只翩翩起舞的黄蝴蝶,落在地上给小路铺上了金色的地毯。田野里,稻谷成熟了,一棵棵稻谷连起来就像金色的海洋,风一吹,眼前仿佛翻滚着金色的波浪,在阳光的照射下变得更加光彩夺目。

秋天是红色的。橘子高高挂在树上像一个个红太阳,一阵风吹过,摇摇摆摆,你挤我碰,真好看!最引人注目的是那棵柿子树,橘黄色的柿子形状不大,挂在树枝上,恨不得马上咬上一口。

秋天是彩色的。菊花仙子的颜色更多了,有红的、白的、紫的、黄的,姿态万千,有的像一个红太阳,有的像妈妈的卷发,有的像圆球,还有的像蟹爪……美丽极了!

我爱秋天,我爱秋天的美丽,更爱它带给人们的奉献。

指导老师 方敏儿

骑自行车

402班小记者 林佳颖(证号20231)

画画、跳舞、打羽毛球我都喜欢,要我说最喜欢做的事,那还是骑自行车。

一天,我看见小区里的小朋友在骑自行车。我想让妈妈也买一辆,希望它的颜色是白色的。过了几天,妈妈果然给我买了自行车,我非常喜欢这辆自行车。我先坐上去,握住把手,脚踩住踏板,就像脚在画圆圈一样简单。但是我担心会摔跤,所以我让妈妈在后面扶着我。后来妈妈慢慢放开了手,我不小心摔了一跤,心想:我不想学了。妈妈好像听到了我的心声,微笑着说:“只要努力就可以成功。”我听了妈妈的话,信心又回来了,努力学习,终于学会了。

骑自行车给我带来了不少快乐,不但可以锻炼身体,还可以锻炼平衡力,这样的生活真开心啊!

蜗牛大赛

403班小记者 程似锦(证号20239)

今天早上,下了一场大雨,我和小伙伴罗圣、小宇一起捉了几只蜗牛带回家养。

蜗牛背着重重的壳,两只眼睛长长的,嘴巴很难看见。要是你把手放在它嘴上,它就会咬你,人却没什么感觉。午饭时间到了,它们一个个都把头伸了出来,等待着我放食物。我一放,它们就像疯狗一样吃了起来。吃饱了,全部都躲进壳,好像睡觉似的。

下午,我请来了罗圣和小宇,进行一次蜗牛爬行比赛。我们在地上画好阵地,看谁先到中心圈就算谁赢。我们拿出自己的蜗牛,放在起点线上。我的大蜗牛出发了,似乎很明白我的心意,我让它朝前爬它就朝前爬,争分夺秒。罗圣的蜗牛东张西望,似乎落后了,但也没灰心。小宇的蜗牛也一样坚持着,只是迷失了方向。时间一分一秒地过去,“加油,加油!”我拼命地鼓励,我可爱的蜗牛终于到达了终点,我赢了。紧接着,罗圣、小宇的蜗牛也到终点了。

哇,小蜗牛,果真有毅力。

指导老师 方婉君



梦想的起飞

502班小记者 朱鑫茹(证号20244)

出生在杜岙山村农家的我,有着一枚理想的种子——做一名山村女教师。

记得很清楚,妈妈带我去上小学报到的那一天,接待我们的是王银燕老师。她讲话声音沙哑,看上去很疲劳。但王老师长得很漂亮,很清秀,脸白白的。原来她也是我们杜岙村的人,她虽然嫁到了城镇,但一直在我们杜岙教书,成了山村女教师。在王老师的熏陶下,我更坚定了自己的梦想——做一名山村教师。

我要为自己的梦想而努力!

指导老师 叶丽尔

多学习消防知识

302班小记者 沈嘉泽(证号20216)

今天,我们全家人坐在电视机前看电视。

突然,电视里播放了一则惊人的新闻:上海宝山区一家工厂的厂房发生了火灾,两名年轻的消防员不幸牺牲了。听到这个消息,我们全家人的心情一下子沉重起来,我心里也无比难过。

是什么原因引发这场火灾的呢?我们一家人展开了激烈的讨论。爸爸说:“工厂没有生产的时候,特别是放假了,一定要拉下所有的电源闸刀。他们是不是忘记了关电呢?”妈妈说:“会不会是工厂里面的电线太旧老化了,引起了自燃?”我迫不及待地举手发言说:“也有可能是小朋友放鞭炮,不小心把烟花放进了工厂里面。”但是不管怎么样,悲剧终究还是发生了。

爸爸语重心长地跟我说:“平时我们也要多学习消防知识,正确使用家用电器,特别是燃气灶,没有大人指导不能擅自开关。”爸爸还拿着一个红色的瓶子告诉我,这就是灭火器,就放在厨房里,并指导我如何正确使用灭火器。

后来,我在爸爸妈妈的帮助下画了一张家庭逃生图。我决定把它贴在我家最显眼的地方,让它时刻提醒我们消防安全的重要性。

指导老师 方慧慧